A megadott E, F, G és H pontok altal meghatarozott 6 tavolsag egyike — pl. GH — folé félkort rajzolunk; G
pontbodl az adott AB = C'D = a oldallal korivet rajzolunk, mely a félkort K-ban metszi.

K-t 6sszekotjiik H-val, G pontboél K H-val parhuzamost rajzolunk, melyre E-bél és F-b&l merdlegeseket emeliink.
Igy kapjuk az A, B, C és D pontokat. Ha a-val H pontbol rajzolunk kérivet gy egy masodik megoldast kapunk, mely
az el6bbenivel az adott egyenesre szimmetrikus. A feladat csak akkor oldhaté meg, ha a < GH. Minthogy ugyanezen
eljarast a 6 tavolsig mindegyikével végezhetjiik, azért Gsszesen 2 - 6 = 12 megoldast kapunk. Ha a 6 tavolsag koziil
valamelyik kisebb mint a, akkor 2 — 2 megoldassal kevesebbet kapunk.



